

گھٹنا باندھو

حضرت انس بن مالکؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک شخص نے رسول کریم ﷺ سے پوچھا کیا میں اونٹ کا گھٹنا باندھوں اور توکل کروں یا اسے کھلا چھوڑ دوں اور توکل کروں۔

فرمایا اس کا گھٹنا باندھو اور پھر توکل کرو۔

(جامع ترمذی کتاب صفة القيامة - حدیث نمبر 2441)

وقف نولینگوئج انسٹیٹیوٹ میں

عربی، انگریزی اور فرنچ سیکھئے

وقف نولینگوئج انسٹیٹیوٹ لوکل انجمن احمدیہ دارالرحمت وسطی ربوہ میں نئے سیشن کیلئے مندرجہ ذیل تفصیل کے مطابق مختلف زبانوں میں داخلے شروع کئے جا رہے ہیں۔

- ☆ عربی ایول 1 (مڈل تک کے واقفین و واقفات نوکیلئے)
- ☆ انگریزی ایول 2 (میٹرک تا بی اے کی واقفات نوکیلئے)
- ☆ فرنچ ایول 1 (مڈل تک کے واقفین و واقفات نوکیلئے)
- ☆ انگریزی ایول 2 (میٹرک تا بی اے کے واقفین نوکیلئے)

مورخہ 13 - اکتوبر 2008ء کو عصر تا مغرب انسٹیٹیوٹ سے داخلہ فارم حاصل کر لیں 14 اکتوبر کو پرشدہ فارم وصول کئے جائیں گے اور کلاسز کا آغاز 15 اکتوبر سے ہوگا۔ کیونکہ سیشن محدود ہیں اس لئے صرف ایک دن ہی فارم تقسیم کئے جائیں گے۔ لہذا خواہش مند خواتین و حضرات بروقت تشریف لا کر داخلہ فارم حاصل کر لیں، سیکرٹریان وقف نوملہ جات سے گزارش ہے کہ وہ مذکورہ معلومات واقفین نو تک پہنچا دیں۔ مزید معلومات کیلئے فون نمبر 0476011966 پر رابطہ کریں۔

(انچارج وقف نولینگوئج انسٹیٹیوٹ ربوہ)

پلاسٹک سرجن کی آمد

مکرم ڈاکٹر ابرار پیرزادہ صاحب پلاسٹک ریپنڈ سرجری اور ہیئر ٹرانسپلانٹیشن کے ماہر مورخہ 12 - اکتوبر 2008ء کو فضل عمر ہسپتال میں مریضوں کا معائنہ کریں گے احباب و خواتین استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور پرچی روم سے رابطہ کر کے اپنی پرچی بنوائیں مزید معلومات کیلئے استقبالیہ روم سے رابطہ فرمائیں۔ (ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

درخواست دعا

☆ خدا تعالیٰ کی راہ میں قید کئے جانے والے مختلف احباب جماعت کی باعزت رہائی کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان اسیران راہ مولیٰ کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ان کو ہر قسم کی پریشانی سے بچائے۔ آمین

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعرات 9 اکتوبر 2008ء 9 شوال 1429 ہجری 9 ماہ 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 230

ارشادات عالیہ حضرت بابی سلسلہ احمدیہ

یہ خوب یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ پر توکل بھی کوئی چیز ہے۔ یہ مت سمجھو کہ تم نری پر ہیزوں سے بچ سکتے ہو۔ جب تک خدا تعالیٰ کے ساتھ سچا تعلق نہ ہو اور انسان اپنے آپ کو کارآمد انسان نہ بنا لے اس وقت تک اللہ تعالیٰ اس کی کچھ پروا نہیں کرتا۔ خواہ وہ ہزار بھاگتا پھرے۔ کیا وہ لوگ جو طاعون میں مبتلا ہوتے ہیں وہ پرہیز نہیں کرتے؟ میں نے سنا ہے کہ لاہور میں نواب صاحب کے قریب ہی ایک انگریز رہتا تھا وہ مبتلا ہو گیا۔ حالانکہ یہ لوگ تو بڑے پرہیز کرنے والے ہوتے ہیں۔ نرا پرہیز کچھ چیز نہیں جب تک خدا تعالیٰ کے ساتھ سچا تعلق نہ ہو۔ پس آئندہ کے لئے یاد رکھو کہ حقوق اخوت کو ہرگز نہ چھوڑو؛ ورنہ حقوق اللہ بھی نہ رہیں گے۔ خدا تعالیٰ ہی بہتر جانتا ہے کہ یہ طاعون کا سلسلہ جو مرکز پنجاب ہو گیا ہے۔ کب تک جاری رہے لیکن مجھے یہی بتایا گیا ہے..... اللہ تعالیٰ کسی حالت میں قوم میں تبدیلی نہ کرے گا جب تک لوگ دلوں کی تبدیلی نہ کریں گے۔ ان باتوں کو سن کر یوں تو ہر شخص جواب دینے کو تیار ہو جاتا ہے کہ ہم نماز پڑھتے ہیں۔ استغفار بھی کرتے ہیں۔ پھر کیوں مصائب اور ابتلاء آجاتے ہیں۔ اصل بات یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کی باتوں کو جو سمجھ لے وہی سعید ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا منشاء کچھ اور ہوتا ہے۔ سمجھا کچھ اور جاتا ہے اور پھر اپنی عقل اور عمل کے پیمانہ سے اسے ماپا جاتا ہے۔ یہ ٹھیک نہیں۔ ہر چیز جب اپنے مقررہ وزن سے کم استعمال کی جاوے تو وہ فائدہ نہیں ہوتا جو اس میں رکھا گیا ہے۔ مثلاً ایک دوائی جو تولہ کھانی چاہئے اگر تولہ کی بجائے ایک بوند استعمال کی جاوے تو اس سے کیا فائدہ ہوگا اور اگر روٹی کی بجائے کوئی ایک دانہ کھالے تو کیا وہ سیری کا باعث ہو سکے گا؟ اور پانی کے پیالے کی بجائے ایک قطرہ سیراب کر سکے گا؟ ہرگز نہیں۔ یہی حال اعمال کا ہے۔ جب تک وہ اپنے پیمانہ پر نہ ہوں وہ اوپر نہیں جاتے ہیں۔ یہ سنت اللہ ہے جس کو ہم بدل نہیں سکتے۔ پس یہ بالکل خطا ہے کہ اسی ایک امر کو پلے باندھ لو کہ طاعون والے سے پرہیز کریں تو طاعون نہ ہوگا۔ پرہیز کرو جہاں تک مناسب ہے لیکن اس پرہیز سے باہمی اخوت اور ہمدردی نہ اٹھ جاوے اور اس کے ساتھ ہی خدا تعالیٰ کے ساتھ سچا تعلق پیدا کرو۔ یاد رکھو کہ مردہ کی تجہیز و تکفین میں مدد دینا اور اپنے بھائی کی ہمدردی کرنا صدقات خیرات کی طرح ہی ہے۔ یہ بھی ایک قسم کی خیرات ہے اور یہ حق العباد کا ہے جو فرض ہے۔ جیسے خدا تعالیٰ نے صوم و صلوة اپنے لئے فرض کیا ہے اسی طرح اس کو بھی فرض ٹھہرایا ہے کہ حقوق العباد کی حفاظت ہو۔ پس ہمارا کبھی یہ مطلب نہیں ہے کہ احتیاط کرتے کرتے اخوت ہی کو چھوڑ دیا جاوے۔ ایک شخص (-) ہو اور پھر سلسلہ میں داخل ہو اور اس کو یوں چھوڑ دیا جاوے جیسا کہتے کو، یہ بڑی غلطی ہے۔ جس زندگی میں اخوت اور ہمدردی ہی نہ ہو وہ کیا زندگی ہے۔

(ملفوظات جلد چہارم ص 270)

بہاروں کی نوید

ان کی الفت میں حسین شام و سحر سے گزریں
ہم بھی اے کاش کسی ایسے ہنر سے گزریں
دید کی ترسی نگاہوں کو قرار آ جائے
راہرو عشق میں ہم ایسی ڈگر سے گزریں
جس کے ہر موڑ پہ ملتی ہے بہاروں کی نوید
دل یہ چاہے کہ اسی راہگزر سے گزریں

وہ جو پُر نور اجالوں کا پتہ دیتی ہے
فکر و احساس کی اک ایسی لہر سے گزریں
میرے اخلاص کے جذبات وہاں تک پہنچیں
میرے اشعار کبھی ان کی نظر سے گزریں
ہم کو حاصل رہے ہر آن محبت ان کی
ہر گھڑی ان کی دعاؤں کے اثر سے گزریں

ہے تمنا کہ اسی راہ پہ بچھا دیں پلکیں
میرے آقا! میرے محبوب جدھر سے گزریں

عبدالصمد قریشی

ورثاء کی تفصیل درج ذیل ہے۔

- (1) مکرمہ امۃ العزیز صاحبہ (بیوہ)
- (2) مکرمہ شیخ ندیم احمد صاحب (بیٹا)
- (3) مکرمہ شیخ وسیم احمد صاحب (بیٹا)
- (4) مکرمہ صاعقہ بشیر صاحبہ (بیٹی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر
وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم
کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

اعلان دارالقضاء

(مکرمہ امۃ العزیز صاحبہ ترکرم شیخ بشیر احمد صاحب)
مکرمہ امۃ العزیز صاحبہ نے درخواست دی
ہے کہ میرے خاندان شیخ بشیر احمد صاحب وفات پا گئے
ہیں ان کے نام قطعہ نمبر 14/21 برقبہ 1 کنال
دارالنصر غربی ربوہ میں ہے اب یہ قطعہ شیخ ندیم احمد
صاحب ولد مکرم شیخ بشیر احمد صاحب (مرحوم) کے نام
منتقل کر دیا جائے دیگر ورثاء کو اعتراض نہ ہے۔ جملہ

انعامی سکالرشپس 2008ء

(نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان)

خورشید عطاء انعامی سکالرشپ

اسی طرح انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں پری
انجینئرنگ اور پری میڈیکل گروپ میں چوتھی پوزیشن
پر آنے والے طالب علم رطالہ علم کیلئے اس انعامی
فندے سے مبلغ پندرہ پندرہ ہزار روپے کے دو انعام اور
جزل گروپ (بشمول جزل سائنس گروپ) میں
تیسری اور چوتھی پوزیشن پر آنے والے طالب علم
رطالہ علم کو پندرہ پندرہ ہزار روپے کے نقد انعام دیئے
جاتے ہیں۔ اس طرح اس انعامی فندے کی رقم سے پندرہ
پندرہ ہزار روپے کے چار انعامات سالانہ دیئے جاتے
ہیں۔

قواعد و ضوابط

☆ یہ اعلان انٹرمیڈیٹ اور میٹرک کے
2007ء میں ہونے والے سالانہ امتحان کیلئے ہے اس
سے پہلے کا کوئی کیس اس سکیم میں شامل نہ ہو سکے گا
واضح ہو کہ 2006ء تک پوزیشن حاصل کرنے والے
طلبہ کو یہ انعامات دیئے جا چکے ہیں۔

☆ اس سکیم کا اطلاق صرف اور صرف پہلے سالانہ
امتحان (First Annual Examination)
پر ہوگا۔

☆ By Parts یا Division
Improve کرنے والے طلبہ اس مقابلہ میں شامل
ہونے کے اہل نہ ہوں گے۔

☆ طلباء و طالبات کیلئے الگ الگ معیار نہیں
ہیں بلکہ اپنے شعبہ میں جو بھی سب سے زیادہ نمبر
حاصل کرے گا وہ انعام کا مستحق قرار پائے گا۔

درخواست دینے کا طریق کار

☆ سادہ کاغذ پر بنام ناظر تعلیم صدر انجمن احمدیہ
ربوہ درخواست بھجوانا ہوگی۔

☆ درخواست کے ساتھ متعلقہ امتحان
انٹرمیڈیٹ/میٹرک کی سند یا Marks Sheet کی
فوٹو کاپی لگانا لازمی ہوگا۔

☆ اس طرح درخواست اور سند یا Marks
Sheet کی فوٹو کاپی پر بھی مکرم امیر صاحب جماعت
رامیر صاحب ضلع کی تصدیق لازمی ہے۔ تصدیق کے
بغیر کوئی درخواست زیر غور نہ لائی جائے گی۔

☆ انعام کے حقدار طلبہ کو ان کی درخواست پر
مندرجہ ایڈریس پر اطلاع کر دی جائے گی (اس لئے
بہتر ہوگا کہ اپنی درخواست پر اپنا فون نمبر بھی درج کر
دیں)

(نظارت تعلیم)

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ نے
انٹرمیڈیٹ اور میٹرک کے امتحانات میں زیادہ سے زیادہ
نمبر حاصل کرنے والے احمدی طلباء و طالبات کیلئے
مندرجہ ذیل انعامی سکالرشپس 2008ء کا اعلان کیا
ہے۔

میاں محمد صدیق بانی گولڈ میڈل

وانعامی سکالرشپ

مکرم میاں محمد صدیق بانی مرحوم کی طرف سے ہر
سال مندرجہ ذیل امتحانات میں پاکستان بھر میں اول
پوزیشن حاصل کرنے والے احمدی طالب علم رطالہ علم کو
مندرجہ ذیل تفصیل کے ساتھ انعامات دیئے جاتے
ہیں۔

1- انٹرمیڈیٹ

☆ پری میڈیکل گروپ

☆ پری انجینئرنگ گروپ

☆ جزل گروپ (پری میڈیکل اور پری
انجینئرنگ کے علاوہ باقی تمام کمیٹینٹرز)

2- میٹرک

☆ سائنس گروپ

☆ جزل گروپ

انٹرمیڈیٹ کے مندرجہ بالا تینوں اور میٹرک کے
دونوں شعبہ جات میں جو احمدی طلباء، طالبات
پاکستان بھر کے احمدی طلبہ میں سب سے زیادہ نمبر حاصل
کریں گے خواہ ان کی بورڈ میں کوئی پوزیشن ہو یا نہ ہو اور ان
کا تعلق پنجاب، سندھ، بلوچستان، سرحد یا آزاد کشمیر کے
کسی بھی بورڈ سے ہو۔ اگر وہ قواعد پر پورا اترتے ہوں تو
انعامی مقابلہ میں شامل ہو سکتے ہیں۔ انٹرمیڈیٹ کے
تینوں گروپس میں جو جو طلبہ سب سے زیادہ نمبر حاصل
کریں گے وہ مبلغ پچیس پچیس ہزار روپے انعامی سکالر
شپ اور گولڈ میڈل کے حقدار قرار پائیں گے۔ اسی طرح
میٹرک کے دونوں گروپس میں جو جو طلبہ سب سے زیادہ
نمبر حاصل کریں گے وہ مبلغ دس دس ہزار روپے انعامی
سکالرشپ کے حقدار قرار پائیں گے۔

صادقہ فضل انعامی سکالرشپ

اس سکالرشپ سے انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں
پری انجینئرنگ اور پری میڈیکل میں دوسری اور تیسری
پوزیشن حاصل کرنے والے طالب علم رطالہ علم کو مبلغ
بیس بیس ہزار روپے کے چار انعام اور جزل سائنس
گروپ میں دوسری پوزیشن پر آنے والے طالب علم
رطالہ علم کو مبلغ بیس ہزار روپے کا ایک انعام دیا جاتا
ہے۔ اس طرح اسمسال بھی مندرجہ بالا تفصیل کے ساتھ
بیس بیس ہزار روپے کے پانچ انعامات دیئے جائیں

29 واں خلافت جوہلی سالانہ اجتماع

مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی 13 تا 15 جون 2008ء

یہ محض اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ہے کہ مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کو اپنا 29 واں خلافت جوہلی سالانہ اجتماع 13 تا 15 جون 2008ء کو منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ خلافت جوہلی سالانہ اجتماع میں خدام اس عزم کے ساتھ شامل ہوئے کہ ہمیشہ خلافت احمدیہ کے قیام اور استحکام کے لئے ہر قسم کی قربانی کے لئے ہر وقت تیار رہیں گے اور خلیفہ وقت جو بھی ارشاد فرمائیں گے اس پر عمل کرنے کے لئے اپنی انتہائی کوشش کریں گے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں خلافت احمدیہ کی اطاعت کا حق ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

اجتماع بورڈ کی تشکیل: مکرم و محترم حافظ مظفر عمران صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی نے مکرمی راشد ارشد خان صاحب مہتمم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کو نومبر 2007ء میں ناظم اعلیٰ خلافت جوہلی اجتماع مقرر فرمایا۔ مکرمی ناظم اعلیٰ صاحب نے اجتماع بورڈ تشکیل دیا جس میں ناظم اعلیٰ صاحب اور سیکرٹری اجتماع ملک ابرار الحق صاحب معتد مجلس خدام الاحمدیہ کے علاوہ 13 ممبران شامل تھے۔ مختلف اوقات میں اجتماع بورڈ کی 5 میٹنگز منعقد ہوئیں۔

اجتماع کمیٹی 83 ناظمین شعبہ جات پر مشتمل تھی

تیاری اجتماع

تیاری اجتماع کا باقاعدہ آغاز مورخہ 10 جون بروز منگل صبح 9 بجے دعا سے ہوا۔ جو کہ مکرم مبارک احمد تنویر صاحب مربی سلسلہ نے کروائی۔ اس سال اجتماع کی تیاری اور وائٹڈ آپ میں کم و بیش 900 خدام نے وقت و قار عمل کیا جن میں سے 43 خدام نے وقف عارضی کی۔ اجتماع کی تیاری کے کام میں مختلف دفاتر اور بازار کیلئے خیمہ جات کی تنصیب کے علاوہ اجتماع گاہ کی تیاری شامل ہیں۔ یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ مجلس خدام الاحمدیہ نے اس سال اجتماع کی تیاری اڑھائی دنوں جبکہ وائٹڈ آپ کا کام صرف ایک دن میں مکمل کیا۔

انتظامات کا معائنہ

12 جون بروز جمعرات محترم نیشنل امیر صاحب جماعت احمدیہ جرمنی نے مکرمی صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی اور ناظم اعلیٰ صاحب کے ساتھ اجتماع کے مختلف شعبہ جات کا معائنہ فرمایا۔ بعد ازاں ازراہ شفقت کارکنان کے ساتھ شام کا کھانا تناول فرمایا اور ناظمین کے ساتھ ایک مختصر میٹنگ بھی

کی۔ معائنہ سے قبل اجتماع کمیٹی کے اراکین کو بیچز لگانے کی تقریب بھی منعقد ہوئی۔

اجتماع کا پہلا دن

مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کے 29 ویں سالانہ اجتماع کے پہلے دن کا آغاز نماز فجر سے ہوا۔ صبح 9 بجے رجسٹریشن کا آغاز ہوا۔ خدام کی بڑی تعداد صبح سویرے ہی اجتماع میں شرکت کے لئے دور و نزدیک سے اجتماع گاہ پہنچنا شروع ہو گئی۔

پرچم کشائی:

نماز جمعہ سے قبل لوائے خدام الاحمدیہ لہرانے کی تقریب ہوئی۔ صدر صاحب مجلس خدام احمدیہ جرمنی نے لوائے خدام الاحمدیہ جبکہ جرمنی کا جھنڈا نیشنل امیر صاحب نے لہرایا۔ اس موقع پر نیشنل عاملہ، رجسٹریل و زول قائدین، ناظمین اور قائدین مجالس کے ساتھ ساتھ خدام کی ایک بڑی تعداد بھی موجود تھی۔ پرچم کشائی کے موقع پر خدام کے ایک گروپ نے ترانہ خدام احمدیت پیش کیا۔

خطبہ جمعہ:

مکرم لئیق احمد منیر صاحب مربی سلسلہ نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا اور نماز جمعہ و عصر پڑھائیں۔ اس کے بعد تمام خدام و اطفال نے حضور اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ جمعہ ایم ٹی اے کے ذریعہ اجتماع گاہ میں بڑی سکریں پر براہ راست سنا۔

افتتاحی اجلاس:

حضور اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبہ جمعہ کے بعد خلافت جوہلی اجتماع کی باقاعدہ افتتاحی تقریب منعقد ہوئی۔ تلاوت قرآن کریم، اردو اور جرمن ترجمہ عہد اور نظم مع جرمن ترجمہ کے بعد محترم نیشنل امیر صاحب نے افتتاحی خطاب فرمایا اور آخر میں دعا بھی کروائی۔ دعا کے بعد ناظم اعلیٰ صاحب نے اجتماع کے حوالے سے خدام و اطفال کو بعض ضروری امور کی طرف توجہ دلائی اور ہدایات دیں۔

مقابلہ جات کا آغاز:

نماز جمعہ کے بعد خدام کے علمی و ورزشی مقابلہ جات کا آغاز ہوا۔ پہلے روز ہونے والے علمی مقابلہ جات میں حسن قراءت، نظم، ترجمہ القرآن اور دینی معلومات جبکہ ورزشی مقابلہ جات میں والی بال، باسکٹ بال، کرکٹ اور رسہ کشی کے مقابلے رجسٹریل ٹیموں کے مابین ہوئے۔ کبڈی کے میچز جرمنی کے

بہترین کھلاڑیوں پر مشتمل دو ٹیموں کے مابین ہوئے اطفال میں معیار صغیر کے ورزشی جبکہ معیار کبیر کے علمی مقابلے ہوئے۔

نیچر پروگرام:

خلافت جوہلی کی مناسبت سے اس سال اجتماع کے لئے دو خصوصی نیچر پروگرام تیار کئے گئے۔ اس سلسلہ کا پہلا نیچر پروگرام جمعہ کی شام کو نماز مغرب و عشاء سے قبل پیش کیا گیا۔ اس کا موضوع ”خلافت کے زیر سایہ ترقیات“ تھا۔ خدام و اطفال کی بڑی تعداد اس موقع پر موجود تھی۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد اجتماع کمیٹی کی میٹنگ ہوئی جس میں دن بھر کے پروگرام اور انتظامات کا جائزہ لیا گیا۔ اس طرح پہلے دن کا اختتام ہوا۔

اجتماع کا دوسرا دن

دوسرے دن کا آغاز نماز تہجد سے ہوا۔ جس کے بعد نماز مکرم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ نے تلاوت قرآن کی اہمیت کے بارہ میں درس دیا۔ جس کے بعد تمام موجود احباب نے تلاوت قرآن کریم کی۔ صبح 8 بجے رجسٹریشن اور ناشتہ کا آغاز ہوا۔ خدام کی بڑی تعداد پروگرام شروع ہونے سے پہلے اجتماع میں شرکت کے لئے اجتماع گاہ پہنچ چکی تھی۔

مقابلہ جات کا آغاز:

صبح 9 بجے علمی و ورزشی مقابلوں کا آغاز ہوا۔ خدام کے علمی مقابلہ جات میں حفظ قرآن، نداء، تقریر اردو، تقریر جرمن اور پیغام رسانی، جبکہ ورزشی مقابلوں میں گزشتہ روز ہونے والے مقابلوں کے علاوہ فٹبال کے میچز ہوئے۔ اطفال میں معیار صغیر کے علمی جبکہ معیار کبیر کے ورزشی مقابلے ہوئے۔

فائل علمی مقابلہ جات:

دوپہر کے کھانے اور نماز ظہر و عصر کی ادائیگی کے بعد مین ہال میں علمی مقابلہ جات حسن قراءت اور نظم کا فائل ہوا۔ جس میں پہلے راونڈ کے پانچ پانچ بہترین خدام نے حصہ لیا۔ اس کے بعد مارچ 2008ء میں منعقد ہونے والے خلافت جوہلی مقابلہ کوئز و تقریر کے موقع پر تقریر اردو و جرمن کے تین تین بہترین مقررین کو حاضرین اجتماع کے سامنے دوبارہ تقریر کرنے کا موقع دیا گیا۔ اس پروگرام سے اجتماع میں شامل تمام خدام، اطفال اور مہمان مستفیض ہوئے۔

ہیلی کاپٹر کے ذریعہ تصویر:

علمی مقابلہ جات کے اس خصوصی پروگرام کے بعد تمام شرکاء اجتماع مین ہال سے باہر آ کر یوں ترتیب سے کھڑے ہو گئے کہ انہوں نے اپنے وجود سے زمین پر 100 JAHRE KHILAFAT 1908 کے الفاظ لکھے۔ یوں خلافت سے محبت کا اچھوتے انداز سے اظہار کیا۔ اس موقع پر ہیلی کاپٹر کے ذریعہ اس نظارہ کی فلم بنائی گئی اور تصاویر بھی لی گئیں۔

علمی و ورزشی مقابلہ جات:

اس پروگرام کے بعد خدام کے ورزشی مقابلہ جات جاری رہے جبکہ علمی مقابلہ جات میں مشاہدہ معائنہ اور بیت بازی کا مقابلہ ہوا۔ اس دوران اطفال کے مختلف ورزشی مقابلے بھی جاری رہے۔

خصوصی پروگرام اطفال:

شام سات سے آٹھ بجے کے دوران اطفال کے ہال میں ایک خصوصی پروگرام کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں اطفال کی ایک بڑی تعداد کے علاوہ صدر صاحب مجلس، نیشنل عاملہ ممبران، زول و رجسٹریل قائدین اور والدین کی کافی تعداد بھی شامل ہوئی۔ سب سے پہلے معیار صغیر کے دو اطفال نے خلافت کے موضوع پر پُر جوش تقاریر کیں اس کے بعد مکرم عبدالباسط صاحب مربی سلسلہ نے اطفال سے خطاب کیا جس میں انہیں قرون اولیٰ کے مسلمان بچوں کے ایمان افروز واقعات سنائے اور انہیں ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ آخر میں تمام اطفال کو خدام الاحمدیہ کی طرف تحفہ دیا گیا۔

نیچر پروگرام:

نماز مغرب و عشاء سے قبل دوسرا نیچر پروگرام پیش کیا گیا۔ آج کے نیچر پروگرام کا موضوع ”نظام خلافت، برکات خلافت اور اطاعت خلافت“ تھا۔ خدام و اطفال کی بڑی تعداد اس موقع پر موجود تھی۔ نیچر پروگرام سے قبل نیشنل سیکرٹری صاحب مال نے مالی قربانی اور نظام وصیت کے متعلق شرکاء سے مختصر خطاب کیا۔ جبکہ نیچر پروگرام اور نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ کی ہدایت کے تابع قائم ہونے والی احمدی کمپیوٹر پرنٹیشن کی تنظیم AACCP کا پہلا اجلاس ہوا جس میں کمیٹی کے چیئرمین کا انتخاب بھی عمل میں آیا۔ اس اجلاس میں کمپیوٹر سائنس کی فیلڈ سے تعلق رکھنے والے 65 خدام نے شرکت کی۔

حسب روایت دن بھر کے پروگراموں کے بعد اجتماع کمیٹی کی میٹنگ ہوئی جس میں آج کے دن کا تنقیدی جائزہ لیا گیا اور اجتماع کے آخری روز اختتام کے بعد ہونے والے وائٹڈ آپ کے پروگرام کو جتنی شکل دی گئی۔ یوں اجتماع کا دوسرا دن اپنے اختتام کو پہنچا۔

اجتماع کا تیسرا اور آخری دن

اجتماع کے آخری روز کا آغاز بھی نماز تہجد سے ہوا۔ جس کے بعد نماز فجر ادا کی گئی۔ بعد ازاں مکرم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ نے درس دیا۔

مقابلہ جات کا آغاز:

صبح 9 بجے خدام کے ورزشی مقابلوں کا آغاز ہوا۔ آج کے دن ٹیم مقابلوں کے فائل میچز کے علاوہ انفرادی ورزشی مقابلے ہوئے جن میں دوڑ 100 میٹر، دوڑ 1000 میٹر، لمبی چھلانگ، گولہ پھینکانا، نیزہ پھینکانا اور کلائی پکڑنا شامل ہیں۔ ورزشی مقابلہ جات کے دوران مختلف مہمانوں نے تشریف لاکر کھلاڑیوں کی

اور بتایا کہ ربوہ جماعت احمدیہ کا مرکز ہے جہاں سے آج احمدیت دنیا میں پھیل چکی ہے۔ پھر اس کے بعد ایک مہمان خاتون جنہوں نے انٹرنیشنل ایجنسی کا سلسلہ جاپان میں شروع کیا اور وہ اس کی انچارج بھی ہیں اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے بتایا کہ جب مجھے احمدیہ کمیونٹی وومن ایسوسی ایشن لجنہ جاپان کی طرف سے یہ دعوتی کارڈ موصول ہوا جس کی تحریر نے میرے دل میں اتنا اثر کیا اور میں احمدیت سے متعلق ایک کتاب خریدنے کیلئے بک شاپ چلی گئی۔ تاکہ میں بھی اپنے جذبات کو اسی پیار سے بیان کر سکوں میں نے اس کتاب کو پڑھا اور کچھ پوائنٹ لکھے لیکن آج جو میں اس ہال میں نظر دیکھ رہی ہوں اس نے مجھے اس کتاب میں اور آپ میں ایک بہت بڑا فرق دکھایا ہے جس نے میری سوچ کو حیران کر دیا ہے کہ وہ علم جو کتاب میں ہے اسے اگر ہم پریکٹیکل میں نہ لائیں تو ہم امن حاصل ہی نہیں کر سکتے۔ مجھے آج اس پروگرام سے بہت لطف ملا ہے جبکہ مجھے جاپان میں کئی بڑے بڑے علم والوں کے فنکشن اینڈ کرنے کا موقع ملتا ہے۔ پھر یونیورسٹی کی ایک خاتون Miyazawa صاحبہ نے بتایا کہ وقت کی کمی ہے لیکن ایک بات یہاں ضرور بیان کرنا چاہتی ہوں کہ جب احمدیہ کمیونٹی کے سپریم ہیڈ جاپان میں تشریف لائے تھے تو مجھے ان کی امن سے متعلق تقریر اور ان کے پر نور چہرے نے میرے دل پر اتنا اثر کیا ہے کہ اس نظارے کا ذکر اکثر اپنی جاپانی دوستوں سے کرتی رہتی ہوں۔ اس کے بعد انٹرنیشنل صدر محترمہ منصورہ سیکی گوچی صاحبہ نے تمام مہمانوں کا اس پروگرام میں شمولیت پر تہ دل سے اُن کا شکریہ ادا کیا۔ اس کے بعد ضیافت کا انتظام تھا۔ چنانچہ دوپہر کا کھانا پیش کیا گیا۔

جماعت کی کتب کی نمائش

جماعت کی کتب کی نمائش کا انتظام کیا گیا تھا جس میں جاپانی زبان میں ترجمہ کے ساتھ قرآن کریم اور دیگر جماعتی لٹریچر بھی رکھا گیا تھا۔ جو مہمان خواتین اپنی اپنی پسند سے اپنے ہمراہ لے گئیں۔ تقریباً 3 گھنٹے تک یہ پروگرام جاری رہا۔ آخر میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی نظم ”ہے دست قبلہ نما لا الہ الا اللہ“ کورس کی صورت میں بڑی خوش الحانی سے پڑھی گئی اور ہال میں موجود تمام مہمان خواتین بھی شامل ہو گئیں۔ اس طرح ہال لا الہ الا اللہ کی آواز سے گونج اٹھا۔ اس نظم کا جاپانی میں ترجمہ بھی پیش کیا گیا۔ یہ تمام پروگرام جاپانی زبان میں ہوا جس میں صرف خواتین ہی نے حصہ لیا تھا۔ جس وجہ سے تمام خواتین بے حد محظوظ ہوئیں جو کہ جاپانی خواتین کے لئے ایک نئی چیز تھی۔ اور آخر میں دعا کے ساتھ اس پروگرام کا اختتام ہوا۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہماری ان حقیر کوششوں کو قبول کرتے ہوئے انہیں ثمر آدر کر دے۔ جزاکم اللہ

ایک خصوصی سٹوڈیو میں رکھا گیا۔ شرکاء اجتماع کو یہ موقع فراہم کیا گیا کہ وہ اس بابرکت چوغہ کے ساتھ اپنی تصویر بنوائیں۔

خلافت جو بلی سالانہ اجتماع کی مجموعی حاضری 6167 رہی۔ تمام احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ہمیشہ خلافت احمدیہ کا سچا خادم بننے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

سیمینار دعوت الی اللہ اور نمائش

زیر اہتمام لجنہ اماء اللہ جاپان

تمام مہمان خواتین کو رجسٹریشن کے وقت ایک Gift bag پیش کیا گیا۔ جس میں Scarf (دوپٹہ) اور حضرت مسیح موعود کی تصنیف ’رسالہ الوصیت‘ کے چیدہ چیدہ حصوں پر مشتمل ایک جاپانی زبان میں تیار شدہ کتابچہ، مٹھائی اور Eco bag بھی تھا جو لجنہ کی مہمراہ نے دعوت الی اللہ کے مقصد کے لئے تیار کئے تھے تاکہ تمام مہمان خواتین کو پیش کیا جائے۔

پروگرام کے آغاز سے قبل خاکسارہ نے خواتین مہمانوں کو بتایا کہ ہم اپنے تمام پروگرام تلاوت قرآن مجید سے شروع کرتے ہیں اور آج بھی اس طرح قرآن مجید کی تلاوت سے آغاز کریں گے۔ ہمارے ہاں تلاوت قرآن کریم کے وقت سر ڈھانپنا جاتا ہے۔ آپ سب مہمانوں سے بھی درخواست ہے کہ اگر آپ مناسب سمجھیں تو اس طریقہ دکھاریں (سٹیج پر ایک بچی دوپٹہ اڑھنے کا طریقہ دکھاری تھی) سر ڈھانپ سکتے ہیں۔ چنانچہ سب خواتین نے تلاوت کے وقت اپنے اپنے Gift bag سے Scarf نکال کر اپنے سر پر لے لیا۔

تلاوت قرآن کریم ناگویا کی محترمہ عائشہ چی اے صاحبہ جو ہماری جاپانی ممبر ہیں نے کی۔ اس کا جاپانی ترجمہ ٹوکیو کی ممبر مرمہ سعیدہ ملک صاحبہ نے پیش کیا۔ بعد ازاں ہماری جاپانی ممبر محترمہ امتہ المصور کینا کا صاحبہ جو ٹوکیو کی لوکل صدر بھی ہیں نے اس پروگرام کا تعارف کروایا۔ اس کے بعد ناگویا کی جاپانی ممبر محترمہ سارہ صاحبہ نے حضرت مسیح موعود کی آمد اور خلافت احمدیہ کے قیام اور تصویریں چارٹ کے ذریعے احمدیت اور خلفاء کا تعارف کرایا ایک جاپانی کے منہ سے نکلنے والے محبت کے الفاظ جاپانی مہمانوں کے لئے اکسیر کا کام کر رہے تھے۔ اس کے بعد مہمان خواتین نے ہمارے صد سالہ جو بلی کے پروگرام پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے اپنے اپنے تاثرات بیان کئے اور احمدی خواتین سے اپنے تعلق اور اچھے جذبات کا اظہار کیا۔

ایک سکول ٹیچر جنہیں ربوہ پاکستان جانے کا اتفاق ہوا تھا۔ انہوں نے ربوہ کا تعارف کرایا دارالضیافت کا ذکر بھی کیا اور پردے کی اہمیت بتائی

لجنہ اماء اللہ جاپان کو ٹوکیو میں 28 جون 2008ء کو دعوت الی اللہ کے سلسلہ میں ایک پروگرام اظہار تشکر صد سالہ خلافت جو بلی Ichikawa Grand Hotel میں دوپہر 12:00 سے 3:00 بجے تک منعقد کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ نے عطا کی۔

مجموعی طور پر 60 خواتین نے شرکت کی جس میں مہمان خواتین کی تعداد 38 تھی جن میں مقامی اور بعض جاپان کے دوسرے علاقوں سے شرکت کی غرض سے سفر کر کے تشریف لائی تھیں۔

ہوٹل کی انتظامیہ نے مکمل تعاون کیا۔ اور لجنہ اماء اللہ کے تیار شدہ ہینرز اور پوسٹرز دیواروں پر آویزاں کئے گئے۔ جن میں حضرت مسیح موعود کی بہت بڑی تصویر نمایاں تھی علاوہ ازیں خلفاء احمدیت کی خوبصورت تصاویر کے چارٹ مسج جاپانی زبان میں تعارف کے لگائے گئے تھے۔ جو لجنہ نے جاپانی مہمراہ کے تعاون سے دن رات کی محنت سے تیار کئے۔ جس نے ہال کی خوبصورتی کو دو بالا کر دیا۔ اور حضرت مسیح موعود اور ان کے خلفاء کا تعارف ہر ایک کی نظروں سے گزرا۔

اس پروگرام کیلئے مندرجہ ذیل اشیاء مہمانوں کو تحفہ میں دینے کے لئے لجنہ ٹوکیو نے تیار کیں۔

- 1- رسالہ الوصیت کا پمفلٹ جاپانی زبان میں سوال و جواب کی صورت میں تیار کیا گیا۔
- 2- Scarf (دوپٹہ) بھی تمام مہمان خواتین کے لئے تیار کیا گیا۔

3- Eco bag جس پر جماعت کی ویب سائٹ کا ای میل ایڈریس اور جاپان میں Link کیلئے e.mail ایڈریس اور Love for all hatred for none پرنٹ کیا گیا تھا۔

4- ایک پوسٹ کارڈ تیار کیا گیا جس میں مہمانوں کی رائے، پسند اور خیالات کو لکھنے کی دعوت دی گئی تھی۔ تاکہ جاتے وقت یا بعد میں بھی مہمان اپنے خیالات ہمیں پوسٹ کر سکیں جو آئندہ رابطہ کے لئے مفید ثابت ہو سکیں۔

رجسٹریشن کے فرائض ہماری جاپانی ممبر مرمہ آبوکا صوفیہ صاحبہ اور مرمہ سیدہ امتہ المبارکی صاحبہ نے ادا کئے۔ اس تقریب میں شرکت کے لئے آنے والی

حوصلہ افزائی فرمائی۔ نیشنل عاملہ جماعت احمدیہ جرمنی اور نیشنل عاملہ مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کے مابین فٹبال کا ایک دلچسپ نمائشی میچ ہوا جو کہ نیشنل عاملہ مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی کی ٹیم نے جیت لیا۔ اس دوران اطفال کی اجتماع گاہ میں ان کے علمی مقابلے ہوئے جن کے بعد علمی و ورزشی مقابلوں میں دوم اور سوم پوزیشن حاصل کرنے والے اطفال کو انعامات دئے گئے۔

اختتامی تقریب:-

نماز ظہر و عصر کے بعد اختتامی تقریب کا آغاز ہوا۔ تلاوت قرآن کریم، اردو اور جرمن ترجمہ عہد اور جرمن ترجمہ کے بعد خاکسار نے اجتماع کی رپورٹ پیش کی ازاں بعد محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ جرمنی نے حاضرین سے خطاب کیا۔ جس میں صدر صاحب نے خلافت جو بلی کے موقع پر حضور انور ایدہ اللہ سے کئے گئے عہد اور اس کے تقاضوں کے متعلق خدام و اطفال کو متوجہ کیا۔ محترم نیشنل امیر صاحب نے ازراہ شفقت علمی اور ورزشی مقابلہ جات میں پوزیشن حاصل کرنے والے خدام و اطفال میں انعامات تقسیم فرمائے۔ اس کے علاوہ خدام اور اطفال کی مجالس اور زون میں حسن کارکردگی کی اسناد اور علم انعامی دیا گیا۔ آخر میں مکرم امیر صاحب جرمنی نے دعا کروائی۔ اجتماع کے اختتام پر تمام شرکاء کو پین بطور تحفہ دئے گئے جو کہ خلافت جو بلی کے حوالے سے خصوصی طور پر خدام الاحمدیہ جرمنی کی طرف سے تیار کئے گئے تھے۔

اجتماع کی خصوصیات

مقابلہ حسن کارکردگی میں بہترین مجالس خدام الاحمدیہ (چھوٹی و بڑی)، بہترین مجالس اطفال الاحمدیہ اور بہترین زون خدام و اطفال کو دی جانے والی اسناد پر حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت دستخط فرمائے۔

چونکہ یہ اجتماع خلافت جو بلی اجتماع تھا اس مناسبت سے اس میں خلافت کے موضوع پر دو خصوصی فیچر پروگرام پیش کئے گئے۔

کتاب منصب خلافت کا جرمن ترجمہ شائع کیا گیا۔

ریجن Sud سے پانچ خدام اور ریجن North West سے بھی پانچ خدام بذریعہ سائیکل سفر طے کر کے اجتماع میں شامل ہوئے۔

خلافت جو بلی کے حوالے سے خصوصی نمائش کا اہتمام کیا گیا جس میں پانچوں خلفاء احمدیت کے ناموں سے الگ الگ گیٹ بنائے گئے جن سے داخل ہو کر ان کے دور خلافت کے بعض واقعات اور تحریکات کے بارہ چارٹس کی صورت میں معلومات دی گئی تھیں۔ اجتماع کے موقع پر 12 احباب کو نظام وصیت میں شمولیت کی توفیق ملی۔

اس اجتماع میں پاکستان، برطانیہ اور کوسوو سے مہمان شامل ہوئے۔

حضرت مسیح موعود کا بابرکت چوغہ نمائش کے لئے

سرائے خام

دنیا کی حرص و آرز میں کیا کچھ نہ کرتے ہیں نقصان جو ایک پیسہ کا دیکھیں تو مرتے ہیں
زر سے پیار کرتے ہیں اور دل لگاتے ہیں ہوتے ہیں زر کے ایسے کہ بس مر ہی جاتے ہیں
جب اپنے دلبروں کو نہ جلدی سے پاتے ہیں کیا کیا نہ ان کے ہجر میں آنسو بہاتے ہیں
پر ان کو اس سجن کی طرف کچھ نظر نہیں آنکھیں نہیں ہیں کان نہیں دل میں ڈرنہیں
ان کے طریق و دھرم میں گولا کھ ہو فساد کیسا ہی ہو عیاں کہ وہ ہے جھوٹ اعتقاد
پر تب بھی مانتے ہیں اسی کو بہر سبب کیا حال کر دیا ہے تعصب نے ہے غضب
دل میں مگر یہی ہے کہ مرنا نہیں کبھی ترک اس عیال و قوم کو کرنا نہیں کبھی

اے غافلاں وفا نہ کند ایں سرائے خام
دنیاے دوں نمناں و نمناں بہ کس مدام
درشین

ہوا کو بولنا آیا تو اس نے یہ صدا دی ہے
فضا کی گنگناہٹ میں سنو یہ ہی منادی ہے
گھٹاؤں نے بھی دنیا کو بشارت اک سنا دی ہے
خلافت کی حسیں وادی ہی بس رہنے کی وادی ہے
خلافت کے حصارِ عافیت میں بھاگ کر آؤ
پڑے سوؤ گے کب تک؟ آؤ فوراً جاگ کر آؤ
خدا کی گود میں بیٹھے ہیں اس محفل میں متوالے
یہی ہیں باغِ احمد کے جیالے اور رکھوالے
بساطِ دہر پر اس کو نہیں کچھ مات اے لوگو!
چلاتا ہے اسے تو خود خدا کا ہاتھ اے لوگو!
افق پر آسماں کے مہر عالمتاب اُبھرا ہے
زمیں کی گود نکھری ہے فلک پر چاند چہرہ ہے

ڈاکٹر فرہیدہ منیر

جلی ہے شمع پروانے کو کوئی کیسے روکے گا

خدا کی مصلحت کے ہاتھ نے لکھا، اسے پڑھ لو
زمانہ پھر نہ یہ آئے گا، تجدیدِ وفا کر لو
دھنک کے رنگ بکھرے جھولیوں میں آج بھر لو تم
یہی ہے کام کرنے کا۔ اسے بس آج کر لو تم
ہوا میں پھیلی خوشبو اک، خلافت کی یہ کہتی ہے
یہ بارش ہے صداقت کی، امامت کی، یہ کہتی ہے
مشام جاں کی خاطر اس ہوا میں سانس لے لو تم
کوئی پیچھے نہ رہ جائے۔ ذرا آواز دے لو تم
تمہیں سوئی فضاؤں نے، بلندی کو ہساروں سی
تمہارے باغ کو بخشی ردا، اک سبزہ زاروں سی
تمہارے آسمانوں پر چمک ہے، ماہ پاروں سی
تمہیں ایک قد و قامت دی، پہاڑوں اور چناروں سی
ہوا کچھ کہہ رہی ہے، آج تم کچھ غور سے سن لو
عقیدت کے حسیں موتی ابھی دامن میں تم چن لو
سمندر کے انوکھے شور میں نغمہ سرا ہے کیا؟
ذرا سوچو۔ فضاؤں نے تمہیں اکثر کہا ہے کیا؟
کہیں ایسا نہ ہو پھر اس صدا کو کان ترسیں اور
تمہاری آنکھ سے کچھ خون جیسے اشک برسیں اور
تاسف سے تمہیں پھر ہاتھ بھی ملنے پڑیں لوگو
رہو تم راستے میں طعنے بھی سننے پڑیں لوگو
گس کو باغ میں جانے سے کوئی کیسے روکے گا
جلی ہے شمع پروانے کو کوئی کیسے روکے گا

جب بھی نماز کا وقت آئے۔ نماز پڑھو

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ 13 اکتوبر 2003ء میں فرماتے ہیں۔

..... عبادت کے علاوہ قوم کے تربیتی اور دوسرے مسائل کی طرف بھی توجہ دی جائے تاکہ ایک انصاف پر مبنی معاشرہ قائم ہو سکے اور یہ ترغیب دلانے کے لئے کہ تم..... میں آؤ، ان کو آباد کرو، امیر غریب سب اکٹھے ہو کر میری عبادت کریں۔ فرمایا کہ جب اس طرح تم پانچ وقت میری عبادت کے لئے اکٹھے ہو گے تو اس کا ثواب بھی کئی گنا زیادہ ہوگا۔ اس لئے ہم اس زمانے کے امام کو ماننے والے اور اس کی تعلیم پر عمل کرنے کا دعویٰ کرنے والے ہیں۔ ہمارا یہ فرض بنتا ہے کہ صرف..... بنانے پر ہی خوش نہ ہو جائیں بلکہ..... کو آباد بھی کریں ورنہ ہمارے اور غیروں میں کیا فرق رہ جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے حضور ایسا جھکنے والے ہوں کہ کوئی انکی کسی احمدی کی طرف یہ اشارہ کرتے ہوئے نہ اٹھے کہ..... تو بڑی خوبصورت بناتے ہیں لیکن نماز یہ کم پڑھتے ہیں۔ بلکہ کہنے والے یہ کہیں کہ اگر حقیقی عابد دیکھنا ہے، ایسے عباد الرحمن دیکھنے ہیں جن کے قریب شیطان نہیں پہنکتا اور اس کے لئے دین خالص رکھنے والے ہیں تو یہ تمہیں ہر احمدی بچے، بوڑھے، مرد اور عورت میں نظر آئیں گے۔ اللہ کرے کہ ہم میں سے ہر ایک اپنی اس ذمہ داری کو سمجھنے والا ہو۔ کیونکہ عبادت کا اللہ تعالیٰ نے اس قدر تاکید سے حکم فرمایا ہے کہ نماز کا جہاں بھی وقت ہو تم یہ نہ دیکھو کہ اس وقت وضو کے لئے پانی ہے یا نہیں، کپڑے صاف ستھرے ہیں یا نہیں، کوئی ایسی جگہ ہے یا نہیں جہاں تم نماز پڑھ سکو۔ بلکہ جب بھی نماز کا وقت آئے، نماز پڑھو۔ بلکہ حدیث میں آتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: میرے لئے تمام زمین..... اور پاک بنائی گئی ہے۔ پس میری امت کے جس فرد کو جس جگہ بھی نماز کا وقت ہو جائے وہ وہیں نماز پڑھے۔ تو یہ ہے تعلیم جس کو ہر احمدی کو اپنے سامنے رکھنا چاہئے۔

پھر فرمایا کہ: تمہاری بہتری اسی میں ہے کہ..... میں تقویٰ کی زینت کے ساتھ جایا کرو۔

تو اللہ تعالیٰ کی عبادت کے لئے بنائی گئی ہے۔ ان میں انہی نیک مقاصد کی ادائیگی ہونی چاہئے جس کا اللہ اور اس کے رسول نے حکم دیا ہے اور اس کے ساتھ ظاہری صفائی کا خیال رکھنے کا بھی حکم ہے، صاف ستھرا لباس ہو، گندی بدبو نہ آتی ہو، رواتوں میں آیا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ لہسن پیاز وغیرہ کھا کر..... میں نہ آیا کرو تا کہ ساتھ کھڑے ہوئے مومن جو پوری توجہ سے نماز پڑھنا چاہتے ہیں ان کی نماز میں خلل نہ ہو، ان کی توجہ نہ بنے۔ بلکہ آپ نے تو یہاں تک فرمایا ہے کہ یہ کھا کر..... کے قریب بھی نہ آؤ کیونکہ فرشتوں کو بھی اس چیز سے تکلیف ہوتی ہے جس سے لوگوں کو تکلیف ہوتی ہے۔ اس لئے کچا لہسن یا پیاز کھا کر..... نہیں آنا چاہئے۔

پھر زینت ظاہری کے بارہ میں اور نماز میں توجہ رکھنے کی وجہ سے وضو کا بھی حکم ہے۔ اس سے ایک تو صفائی پیدا ہوتی ہے دوسرے ذرا آدمی Active ہو جاتا ہے وضو کرنے سے اور توجہ سے نماز پڑھتا ہے۔ اور خاص طور پر جمعہ دن تو نماز کرنے کو پسند کیا گیا ہے۔ تو بہر حال مقصد یہ ہے کہ ظاہری طور پر بھی صفائی کا خیال رکھو تو روح کی بھی صفائی کی طرف توجہ ہوگی، اللہ تعالیٰ کی خشیت اور تقویٰ بھی دل میں پیدا ہوگا۔ اس ضمن میں چند احادیث پیش کرتا ہوں۔ پہلی بات تو یہ ہے کہ..... میں ذاتی یا دنیا داری کی باتیں کرنا بالکل منع ہے اور صرف ذکر الہی کے لئے..... بنائی گئی ہیں اور اس طرف توجہ ہمیں دینی چاہئے۔

حضرت عمرو بن شعیب اپنے باپ کے واسطے سے اپنے دادا سے روایت کرتے ہوئے بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے..... میں مشاعرہ کے رنگ میں اشعار پڑھنے سے منع فرمایا ہے۔ اور (اس بات سے بھی منع فرمایا ہے کہ) اس میں بیٹھ کر خرید و فروخت کی جائے اور..... میں جمعہ کے دن نماز سے پہلے لوگ حلقے بنا کر بیٹھے باتیں کریں۔ (ترمذی کتاب الصلوٰۃ)

محترم ماسٹر سومر خان صاحب آف دادن کا ذکر خیر

جس میں سے اکثر تلاوت کرتے تھے۔ آپ نے عربی کے ساتھ ساتھ فارسی کی بھی تعلیم حاصل کی تھی اور فارسی کی مشہور تصانیف بھی آپ کے زیر مطالعہ رہا کرتی تھیں نیز فارسی، عربی، سندھی اور اردو میں جو بھی کتابیں آپ کو مل جاتی تھیں شوق سے پڑھتے تھے۔ نانا جان نے حضرت اقدس مسیح موعود کی تصانیف کا مطالعہ بھی بہت غور سے کیا ہوا تھا۔ نانا جان کے دور کی وہ کتابیں آج بھی میرے پاس موجود ہیں اور ہر صفحہ پر نانا جان نے نوٹس بنائے ہوئے ہیں۔ درمیان کو بھی بہت شوق سے پڑھتے تھے۔ آپ کی ایک پرانی ڈائری میں خدا تعالیٰ کی صفات، ان کے مطالب اور تشریح بہت تفصیل سے لکھی ہوئی ہیں۔

آپ ہمارے گاؤں کی بیت میں مخالفین احمدیت سے مناظرے بھی کیا کرتے تھے اگر گاؤں کے مخالفین کوئی بڑا مولوی منگواتے تو نانا جان بھی ربوہ سے حضرت مولانا بقا پوری صاحب اور حضرت مولانا غلام احمد فرخ صاحب کو منگواتے۔ ان مناظروں کے بعد مخالفین نے نانا جان کو پاگل بھی مشہور کر دیا اور ان لوگوں میں ہمارے غیر احمدی رشتہ دار بھی شامل تھے مگر نانا جان نے بہت صبر سے کام لیا اور سب کی باتوں کو برداشت کیا۔

نانا جان نے 19 مارچ 1969ء کو وفات پائی۔ آپ ”افضل“ کے بھی خریدار تھے اور فرماتے تھے ”افضل“ میرا خزانہ ہے جسے اولاد کے لئے چھوڑے جا رہا ہوں“ اللہ مجھے اور ہر احمدی کو ان بزرگ ہستیوں کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ نانا جان کے درجات بلند کرے اور جنت الفردوس میں جگہ دے۔ آمین

کتے کی مداخلت

مئی 1889ء میں انگلینڈ کی دوکا وینیز لیسٹر شائر اور لکا شائر کے مابین بیچ میں دلچسپ واقعہ پیش آیا۔ بیٹیسیمین ٹی ایچ واریں نے شارٹ کھیلی۔ گیند باؤنڈری لائن پار کرنے لگی کہ یکا یک ایک کتا اپنے مالک کے ہاتھ سے زنجیر چھڑا کر میدان میں داخل ہوا اور گیند منہ میں دبا کر باؤنڈری سے باہر بھاگ گیا۔ ایپار نے کتے کی اس مداخلت پر بیٹیسیمین کو شے کا فائدہ دیتے ہوئے کہ شاید گیند باؤنڈری لائن پار کر جاتی چارن دیئے۔ اسی طرح سیکس کے این آئی تھامس کو بھی ایک مرتبہ بولس میں چوکا ملا۔ جون 1963ء میں ویسٹ انڈیز کے خلاف بیٹنگ کرتے ہوئے ان کے ایک سٹروک کو ایک کتے نے فیلڈ کیا اور گیند منہ میں دبا کر باؤنڈری لائن پار کر گیا۔

محترم نانا جان کی پیدائش 1901ء کی ہے۔ آپ کے والد محترم کا نام بہادر خان اور والدہ محترمہ کا نام عالم خاتون تھا۔ نانا جان ہمارے گاؤں دادن آباد چانڈیو کے واحد پڑھے لکھے شخص تھے۔ نانا جان نے خود میرے ماموں ریٹائرڈ میجر شجاعت احمد صاحب کو بتایا تھا کہ انہیں 18 سال ہی کی عمر میں ملازمت مل گئی تھی۔ آپ ہمارے گاؤں میں پہلے پرائمری ماسٹر تھے۔ نانا جان کی تقویٰ و پرہیزگاری کا یہ حال تھا کہ آپ پانچ وقت نماز کے علاوہ نماز اشراق اور نماز تہجد کے بھی عادی تھے۔ اپنی وفات تک نماز اشراق اور نماز تہجد کے پابند رہے۔ نماز فجر کے بعد بیت سے گھر تشریف لاتے اور قرآن پاک کی تلاوت کرتے رہتے یہاں تک کہ نماز اشراق کا وقت ہو جاتا اور آپ نماز ادا کرتے۔ اس کے بعد آپ قرآن مجید کا درس دیتے۔ آپ کا درس سننے کے لئے احمدی و غیر احمدی سب جمع ہو جاتے۔ بعض دفعہ ایسا ہوتا تھا کہ جب نانا جان فجر کی نماز ادا کر کے گھر تشریف لاتے، تو وہ خواتین جن کے بچے بیماری اور بے آرامی کا شکار ہوتے تھے کھڑی ہوتی تھیں اور نانا جان سے دعا کی درخواست کرتیں۔ نانا جان ان کو تسلی بھی دیتے تھے اور دعا بھی کیا کرتے تھے اور یہ تقریباً روز کا معمول ہوتا تھا۔ نانا جان قادیان بھی تشریف لے گئے تھے لیکن زیادہ وقت گزار جانے کے باعث کسی کو تاریخ یاد نہیں رہی کہ کب آپ قادیان تشریف لے گئے تھے۔ ہمارے گاؤں میں نانا جان کے متعلق ایک بات مشہور ہے کہ ایک دفعہ گاؤں میں سخت قحط پڑ گیا تھا اور کھانے کو کچھ بھی نہ تھا۔ اگر کسی کی بکری یا گائے وغیرہ چرتے چرتے غلطی سے ہمارے گاؤں میں آ جاتی تو لوگ پکڑ کر ذبح کر کے کھا جاتے تھے۔ لوگ بتاتے ہیں کہ نانا جان وہ واحد شخص تھے جو اس گوشت کا سالن نہ کھاتے تھے اور فرماتے تھے ”یہ حرام ہے میں نہیں کھاؤں گا“

آپ کو اپنی اولاد اور گاؤں کے دوسرے بچوں سے بہت پیار تھا۔ اللہ نے آپ کو ایک ہی بیٹا عطا کیا تھا اور اپنے بیٹے کا نام آپ کی درخواست پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ازراہ شفقت شجاعت احمد عطا فرمایا تھا۔ نانا جان کو اپنے بڑے پوتے محترم مدثر الزمان صاحب سے بھی بے پناہ محبت تھی۔

نانا جان کو کلام پاک قرآن مجید سے بہت لگاؤ تھا اور اس بات کا اندازہ اس بات سے لگایا جاسکتا ہے کہ آپ کو قرآن پاک کے 15 س پارے حفظ تھے۔ آپ نے قرآن مجید کی اتنی بار تلاوت کی تھی کہ اگر کوئی دوسرا کہیں دور بیٹھ کر بھی قرآن شریف پڑھتا اور کوئی غلطی کرتا تو نانا جان اس کی غلطی فوراً درست کرتے تھے۔ ایک چھوٹی سی حمال شریف آپ کے پاس ہوتی تھی

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 87302 میں

Mujeeb Rehman Serenye

ولد Hamza Suleman پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-18-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- دو بس مالیتی -/6000 غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 غانین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mujeeb Serenye گواہ شد نمبر 1 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87303 میں

Ishaq Kumi Ahmad ولد Nelsin Kwame Badu پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت 1994ء ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-24-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8500 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ishaq Kumi Ahmad گواہ شد نمبر 1 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87304 میں

Abdur Rashid Andoh

ولد Yusif Jabrael پیشہ ملازمت عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد Abdur Rashid Andoh گواہ شد نمبر 1 Rashid Bin Jaffar Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87305 میں

Ibrahim Obeng

ولد Issah Donkoh پیشہ ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد Ibrahim Obeng گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87306 میں

Usman Nana Ainooh

ولد Mahdi Ainooh پیشہ ڈرائیور عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Usman Bin Ainooh گواہ شد نمبر 1 Mahdi Ainooh گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87307 میں

Jamal deen Harun

ولد Abubakar Harun پیشہ کاروبار عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ -/16000 غانا کرنسی ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Jamaldeen Harun گواہ شد نمبر 1 Abdul Wahab Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87308 میں

Yusuf Acquah

ولد Joseph Acquah پیشہ ویلڈر عمر 57 سال بیعت 1970ء ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی -/5000 غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Yusuf Acquah گواہ شد نمبر 1 Rashid Bin Jaffar Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87309 میں

ولد Issah Acbi پیشہ ڈرائیور عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 غانین کرنسی

ماہوار بصورت ڈرائیورنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Salih Aebi گواہ شد نمبر 1 Rashid Bin Jaffar گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87310 میں

Kauther Saeed

بنت Saeed Seinu پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 غانین کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامۃ Kauther Saeed گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87311 میں

Rashid Boadi

ولد Musah Boadi پیشہ ٹیچر عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 غانین کرنسی ماہوار بصورت ٹیچر مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Rashid Boadi گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87312 میں

Abdul Malik Kodri

ولد Abdul Malik Kodri پیشہ ٹیچر عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-200000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul Malik Kodri گواہ شد نمبر 1 Ismaeel Kofi-y گواہ شد نمبر 2 Saccd Lubabatu

مسئل نمبر 897313 میں

Ibrahim Denyin ولد Abubakar Denyin پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-3-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی ایک ایکڑ۔ اس وقت مجھے مبلغ-1800/ غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ibrahim Denyin گواہ شد نمبر 1 Easah Asamoh گواہ شد نمبر 2 Alhassan Kobina

مسئل نمبر 87314 میں

Dawood Bin Abdullah ولد Dawoo Abdullah پیشہ ملازمت عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1380000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Dawood Bin Abdullah گواہ شد نمبر 1 Ahmad Boqtqat گواہ شد نمبر 2 راغب ضیاء الحق

مسئل نمبر 87315 میں Ali Addai

ولد Yaqubu Addai پیشہ.....عمر 59 سال بیعت 1960ء ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-3-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-200000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ali Addai گواہ شد نمبر 1 Ismail Bin Bannie گواہ شد نمبر 2 Osep Bashir Deen

مسئل نمبر 87316 میں

Usman Kwesi Etsi ولد Kwesi Abubakar پیشہ مزدوری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-300000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Usman Kwesi Etsi گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87317 میں

Ismael Famadedzi ولد William Famadedzi پیشہ کار پینٹر عمر 35 سال بیعت 1992ء ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی-1000000/ غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ-500000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت اجرت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔

اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ismael Famadedzi گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87318 میں

Ibrahim Kadjei ولد Iddrisu.K.Yaah پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-100/ غانین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ibrahim.K.Adjei گواہ شد نمبر 1 Hameeda Adjei گواہ شد نمبر 2 Easah Asamoah

مسئل نمبر 87319 میں

Imran.A.Dawood ولد Abdullah Dawood پیشہ ٹیکینیشن عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-2000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت اجرت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Imran.A.Dawood گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87320 میں

Gaddafi Nurudin ولد Nurudin Abdullah پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1000000/ غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ-500000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت اجرت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔

غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-60000/ غانین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Gaddafi Nurudin گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87321 میں

Mubarik Aqyekum ولد Abdul Kaleem Ahmad پیشہ اپرنٹس عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-500/ غانین کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mubarik Aqyekum گواہ شد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87322 میں

Abdullah Nurdin ولد Abdullah Kasim پیشہ طالب علم عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-3-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1000/ غانین ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdullah Nurudin گواہ شد نمبر 1 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87323 میں

Abdullah Ayyub Brobbey ولد Ayyub Kofibrobbey پیشہ پلیمر عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بنگائی ہوش

دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150000 غانین کرنسی ماہوار بصورت پلمبر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdullah Ayyub Brobby گواہ شہد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شہد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87324 میں

Rahmat Essel

ولد Suleman Adam پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Rahmat Essel گواہ شہد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شہد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87325 میں

Abdullah Asiamah

ولد Kissi Yaw پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت 1990ء ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-3-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150000 غانین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdullah Asiamah گواہ شہد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شہد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87326 میں

Hussain Attahq Uansah

ولد Usman Kwame Yedu پیشہ ریٹائرڈ عمر 75 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-5-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1300000 غانین کرنسی ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Hussani Uansah گواہ شہد نمبر 1 Alhaji Ismail Suleman Ke Adam

مسئل نمبر 87327 میں

Ahmad Niomafo Twumasi

ولد Muhammad Twumasi پیشہ ملازمت عمر 61 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/120000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ahmad.N. Twumasi گواہ شہد نمبر 1 Akmal Sodick 1 راغب ضیاء الحق

مسئل نمبر 87328 میں

Mujeeb Rahman Yussaf

ولد Yussif Bin Salifu پیشہ کنٹرکٹر عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-4-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی -/25000 غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 غانین کرنسی ماہوار بصورت کنٹرکٹر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو

کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mujeeb Rahman Yussuf گواہ شہد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شہد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87329 میں

Nayar Yaqub

ولد Yaqub پیشہ ویلڈر عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 غانین کرنسی ماہوار بصورت اجرت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Nayar Yaqub گواہ شہد نمبر 1 راغب ضیاء الحق گواہ شہد نمبر 2 Osof Bashir deen Zakriya

مسئل نمبر 87330 میں

Alhaji Ahmad Kassim

ولد Mallam Kassim Yahayah پیشہ ملازمت عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقبہ 80x80 مربع فٹ مالیتی -/4500 غانین کرنسی۔ 2- پلاٹ برقبہ 160x80 مربع فٹ مالیتی -/4000 غانین کرنسی۔ 3- پلاٹ برقبہ 80x80 مربع فٹ مالیتی -/2000 غانین کرنسی۔ 4- مکان مالیتی -/20000 غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/95000 غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Alhaji Ahmad گواہ شہد نمبر 1 Abdi Razak گواہ شہد نمبر 2 Alhaji Ismail Kofi

مسئل نمبر 87331 میں

Issah AgBavo

ولد Tolawe Mensah پیشہ فارمر عمر سال

بیعت 2006ء ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/160000 غانین ماہوار بصورت فارمر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Yaqoob Issan Agbavo گواہ شہد نمبر 1 Abdul Razak گواہ شہد نمبر 2 Alhaji Ismail Kofi Yaqoob

مسئل نمبر 87332 میں

Musah Oblija Quaye

ولد Nila Yikweimensah پیشہ Chief عمر 54 سال بیعت 1995ء ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- دو عدد مکانات مالیتی -/1500 غانین کرنسی۔ 2- 16 عدد پلاٹس مالیتی -/40000 غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/320000 غانین کرنسی ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Musah Oblija Quaye گواہ شہد نمبر 1 Abdul Rahman گواہ شہد نمبر 2 راغب ضیاء الحق

مسئل نمبر 87333 میں

Musah Sentor

ولد Kweku Sentor پیشہ فارمر عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش دعوات بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3200 غانین کرنسی ماہوار بصورت فارمر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد Musha Sentor گواہ شد نمبر 1
Mohammad Sentor - گواہ شد نمبر 2
Alhaji Ismail Kofi.y

مسئل نمبر 87334 میں

Ayesha Afia Wahab
زوجہ Wahab Adam پیشہ تجارت عمر 38 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-16 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ
480000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ۔ عائشہ عافیہ وہاب گواہ شد نمبر 1
عبدالوہاب آدم۔ گواہ شد نمبر 2 راغب ضیاء الحق

مسئل نمبر 87335 میں

Bushrat Nkaasoh
ولد Alhaji Abbas Okaiadday پیشہ تجارت
عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش
وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-1-28 میں وصیت
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ
و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے
مبلغ 2000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت تجارت مل
رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Bushrat Nkaasoh
گواہ شد نمبر 1 Saleem
Yantey گواہ شد نمبر 2 Ahmad Boateng

مسئل نمبر 87336 میں

Essie Muhammad Ishque
ولد Muhammad Yusif Enyan پیشہ
طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا
بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ
08-1-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔

اس وقت مجھے مبلغ 2000/- غانین کرنسی ماہوار
بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو
کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد Essie Muhammad Ishaque
گواہ شد نمبر 1 Ali Mohammad
گواہ شد نمبر 2 راغب ضیاء الحق

مسئل نمبر 87337 میں

Abdul Waahid Saajo
ولد Ahmad KwaBena پیشہ فارمر عمر 60
سال بیعت 1943ء ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 06-8-25 میں وصیت کرتا
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ
160000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت فارمر مل
رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abudl Wahab
Saajo گواہ شد نمبر 1 Hakeem Baidoo
گواہ شد نمبر 2 Talib Yacoob

مسئل نمبر 87338 میں

Abdul Malik Opoku
ولد Kwami Opoku پیشہ فارمر عمر 55 سال
بیعت 1984ء ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-21 میں وصیت کرتا
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت
درج کر دی گئی ہے۔ 1 - 16 ایکڑ زرعی فارم مالیتی
1200000/- غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے
مبلغ 500000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت فارمر
مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد
کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد Abdul Malik Opoku گواہ شد نمبر 1
Hakeem Baidoo گواہ شد نمبر 2 Talib
Yacoob

مسئل نمبر 87339 میں

Abdul Hakeem Adjei
ولد Kwasi Adjei پیشہ مشنری عمر 64 سال بیعت
1950ء ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج
بتاریخ 07-8-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300000/- غانین کرنسی
ماہوار بصورت مشنری مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو
کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد
Abdul Hakeem Adjei گواہ شد نمبر 1
Hakeem Baidoo گواہ شد نمبر 2 Talib
Yacoob

مسئل نمبر 87340 میں

Sarah Abdullah Agyemang
بنت Kofi Issah پیشہ فارمنگ عمر 44 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ
آج بتاریخ 07-3-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200000/- غانین کرنسی
ماہوار بصورت فارمنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز
کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی
۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامتہ Sarah Abdullah Agyemang
گواہ شد نمبر 1 Hakeem Baidoo
گواہ شد نمبر 2 Abdul Latif-o

مسئل نمبر 87341 میں

Madind Malik
ولد Abdullah Kwame پیشہ فارمنگ عمر
49 سال بیعت 1984ء ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس
بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-8-27 میں وصیت کرتا
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

درج کر دی گئی ہے۔ کوکونٹ فارم برقبہ 2/1 ایکڑ مالیتی
4000000/- غانین کرنسی۔ اس وقت مجھے
مبلغ 2500000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت فارمنگ
مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Madina Malik
گواہ شد نمبر 1 Hakeem Baidoo
گواہ شد نمبر 2 Talib Yacoob

مسئل نمبر 87342 میں

Ahmad Amoako
ولد Hamson Jampo پیشہ کاروبار عمر 33 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-20 میں وصیت کرتا
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے
مبلغ 4000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت کاروبار مل
رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ahmad
Amoako گواہ شد نمبر 1 Abdullah
Musah گواہ شد نمبر 2 Adam Seinu

مسئل نمبر 87343 میں

Adam Seinu
ولد Kobina Seinu پیشہ فارمر عمر 80 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن غانا بقائمی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 08-2-20 میں وصیت کرتا
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ
7000/- غانین کرنسی ماہوار بصورت فارمر مل رہے
ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمائی جاوے۔ العبد Adam Seinu
گواہ شد نمبر 1 Ahmad
Musah گواہ شد نمبر 2 Abdullah
Amoako

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

سانحہ ارتحال

مکرم لیاقت احمد شاہ صاحب مربی سلسلہ ایم ٹی اے پاکستان تحریر کرتے ہیں۔
محترمہ صالحہ بیگم صاحبہ زوجہ مکرم میاں بشیر احمد صاحبہ بھی چک نمبر 166 مراد ضلع بہاولنگر مورخہ 20 اگست 2008ء کو بقضائے الہی وفات پا گئیں۔ آپ کا جنازہ ربوہ لایا گیا۔ دفاتر صدر انجمن احمدیہ کے لان میں مکرم مبشر احمد صاحب کابلون ایڈیشنل ناظر دعوت الی اللہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ آپ کو قبرستان عام میں دفن کیا گیا اور قبر تیار ہونے پر محترم رانا تصور احمد خاں صاحب مربی سلسلہ نے دعا کروائی۔ آپ اسم با مسمی تھیں۔ دعا گو اور صوم و صلوة کی پابند تھیں۔ رشتہ داروں اور غرباء کے ساتھ آپ کا سلوک نہایت عمدہ تھا۔ گاؤں میں ہر کسی کے دکھ درد میں شریک ہوتیں اور حتی الوح دوسروں کی تکلیف دور کرنے کی کوشش کرتیں۔ مرحومہ کو اللہ تعالیٰ نے چھ بیٹیوں اور تین بیٹیوں سے نوازا۔ پانچ بیٹے جرمنی میں مقیم ہیں جو کہ بروقت پہنچ گئے اور والدہ کی تدفین وغیرہ میں شامل ہو گئے۔

آپ کے ایک بیٹے مکرم محمود احمد صاحب جو کہ گاؤں میں آپ کے ساتھ رہتے تھے والدین کی خدمت میں مصروف تھے مورخہ 29 ستمبر 2008ء کو بہاولپور اپنے کزن کی عیادت کر کے واپس گاؤں آ رہے تھے کہ گاڑی کا ناڑ پھٹ گیا اور گاڑی فلا بازاں کھاتی ہوئی دور جا گری اور اس اندوہناک حادثے کی وجہ سے آپ موقع پر ہی اپنے خدا کے حضور حاضر ہو گئے۔ مرحوم اس وقت 36 برس کے تھے آپ کی تین بیٹیاں بھر 12، 10، 4 سال کی ہیں جبکہ اکلوتا بیٹا مبارز احمد وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے اس کی عمر سات سال ہے۔ مرحوم بہت ہی خوبیوں کے مالک تھے مسکراتے ہوئے ہر ایک سے ملنا آپ کی فطرت تھی نرم گوئی آپ کی ذات کا خاصہ تھی۔ اس وجہ سے اپنے اور غیران کو عزت کی نگاہ سے دیکھتے تھے۔ نماز باجماعت کا ہر آن خیال رکھتے اور نماز کو بہت سنوار کر ادا کرتے۔ خاص طور پر جماعتی سطح پر آپ کا وقار بہت بلند تھا اور آپ کو ضلعی سطح پر سیکرٹری تربیت نومبایعین نائب قائد ضلع، ناظم اطفال ضلع کے علاوہ بھی کئی عہدوں پر کام کرنے کے مواقع ملتے رہے۔ مربیان کرام اور انسپکٹران کرام جو دوروں پر جاتے ان کو خاص طور پر اپنے ہاں قیام کی دعوت دیتے۔ مرحوم ان کی خدمت فرض سمجھ کر کرتے اور انتہائی خوشی محسوس کرتے۔ مرحوم خدا کے فضل سے تمام چندہ جات اور مالی تحریکات میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے

بیت مبارک قادیان کی تعمیر

قادیان میں بیت اقصیٰ کی موجودگی میں کسی اور بیت کی بظاہر ضرورت نہیں تھی کیونکہ حضرت اقدس مسیح موعود اور معدودے چند افراد کے سوا اس میں کوئی نمازی ہی نہیں تھا۔ مگر چونکہ حضرت مسیح موعود معمولاً اوقات انسان تھے اور مستقبل قریب میں آپ کے سپرد تحریک احمدیت کی قیادت ہونے والی تھی اور آپ کے ہاتھوں دین کی تائید میں عالمگیر قلمی جنگ کے آغاز کا زمانہ قریب آچکا تھا اس لئے حضور کو پیش آنے والی اور وسیع علمی اور روحانی سرگرمیوں کے لئے ایک ایسے بیت الذکر کی ضرورت تھی۔ جو آپ کے تاریخی چوہارے کے پہلو ہی میں (جو ابھام میں ”بیت الفکر“ کے نام سے موسوم ہوا اور جس میں آپ نے ”براہین احمدیہ“ ایسی عظیم الشان کتاب تصنیف فرمائی) موجود ہو۔ تاکہ تصنیف و تالیف کی مصروفیات کے دوران میں ایک لمحہ بھی ضائع کئے بغیر نمازوں کے التزام کے علاوہ جب چاہیں اپنے مولائے حقیقی کے آستانہ پر بالاجح وزاری عجز و نیاز کر سکیں۔ چنانچہ اس نوع کی متعدد آسمانی مصلحتوں کے مطابق حضرت اقدس کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے بھاری بشارتوں کے ساتھ ایک بیت کے قیام کی تحریک ہوئی۔ یہ بیت جو بیت مبارک کہلاتی ہے آج بھی پوری شان و عظمت کے ساتھ قادیان میں موجود ہے اور عالمگیر شہرت کی حامل ہے۔

بیت مبارک کی بنیاد (حضرت پیر سراج الحق صاحب کی عینی شہادت کے مطابق) 1882ء میں اور حضرت شیخ یعقوب علی صاحب تراب کی تحقیق کے مطابق 1883ء میں رکھی گئی تھی۔ حضرت اقدس کے چوہارے کے ساتھ جہاں اس بیت کی تاسیس ہوئی دراصل کوئی موزوں جگہ موجود نہیں تھی۔ کیونکہ ”بیت الفکر“ کے عقب میں گلی تھی اور گلی کے ساتھ آپ کے چچا مرزا غلام محی الدین کا رقبہ تھا جس میں ان کے خراس کی قدیم عمارت کے کھنڈر پڑے ہوئے تھے اور اس کے بقیہ آثار میں سے شمالی جانب ایک بوسیدہ سی دیوار کھڑی تھی۔ حضور نے اسی دیوار اور اپنے گھر کی جنوبی دیوار پر اپنے باغ کی دیسی کٹڑی سے مستف تیار کرایا۔ اینٹوں کی فراہمی کے لئے بعض پرانی بنیادوں کی کھدائی کی گئی اور بیت کی تعمیر آپ کے خاندانی معمار پیراں دتا نے شروع کر دی۔ 30 اگست 1883ء میں بیت کی سیڑھیوں کے بننے کا مرحلہ آیا۔ بیت کا اندرونی حصہ حتمی طور پر 9 اکتوبر 1883ء تک ایک گونہ پایہ تکمیل تک پہنچ گیا لیکن اس کی سفیدی بعد ہوئی۔

بیت مبارک کی تعمیر کے بعد حضرت مسیح موعود بیت اقصیٰ کی بجائے بیت مبارک میں نماز ادا فرمانے لگے۔ ابتداء میں اکثر خود ہی نداء دیتے اور خود ہی امامت کے فرائض سرانجام دیتے تھے۔

بیت مبارک کی یہ ابتدائی عمارت چوبیس سال تک اپنی پہلی حالت میں بدستور قائم رہی۔ اس دوران میں صرف یہ خیف سی تبدیلی کی گئی کہ سرخی کے نشان

والا کمرہ جو دو ایک فٹ نشیب میں واقع تھا۔ بیت کی عام سطح کے برابر کر دیا گیا اور پھر 1907ء میں حضرت میر ناصر نواب صاحب کی نگرانی میں جنوبی طرف پہلی مرتبہ توسیع کی گئی جس کے نتیجے میں اس کے جنوب مغربی کونے کا مینار قائم نہ رہ سکا اور دو مینار شمالی دیوار میں جذب ہو گئے ایک مینار آج تک اصلی صورت میں موجود ہے۔ بیت مبارک کی دوسری مرتبہ توسیع خلافت ثانیہ کے عہد میں دسمبر 1944ء میں مکمل ہوئی جس سے یہ بیت 1907ء کی عمارت سے اپنی فراخی اور کشادگی میں دو چند ہو گئی۔ اس مرتبہ تعمیر کی نگرانی کا کام حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب نے سرانجام دیا۔ (تاریخ احمدیت جلد اول ص 218)

ولادت

مکرم عبدالناصر منصور صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے چھوٹے بھائی مکرم قمر احمد صاحب نائب قائد حلقہ بیت افضل لندن کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مورخہ 17 ستمبر 2008ء کو پہلی بیٹی عطا فرمائی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت بچی کو وقف نو کی بابرکت تحریک میں قبول فرماتے ہوئے باسمہ قمر احمد نام عطا فرمایا ہے۔ بچی مکرم ڈاکٹر ریاض احمد صاحب کنجر و ضلع نارووال کی پوتی مکرم بدر الزمان زاہد صاحب لندن کی نواسی اور مکرم ڈاکٹر عبدالکریم ظفر صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ ضلع نارووال کی بھتیجی ہے۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو صحت و سلامتی والی لمبی زندگی عطا فرماتے ہوئے خادمہ دین بنائے نیک نصیب کرے اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

ولادت

مکرم نصیر احمد وڑائچ صاحب شیخ پور وڑائچ ضلع گجرات حال نیوسٹیٹ ٹاؤن سرگودھا تحریر کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے خاکسار کے بیٹے مکرم عطاء المنان بابر صاحب جرمنی کو ایک بیٹی کے بعد مورخہ 8 اگست 2008ء کو جرمنی میں پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ بچے کا نام حصار احمد بابر تجویز ہوا ہے۔ نومولود مکرم چوہدری محمد خاں صاحب نمبر دار مرحوم شیخ پور وڑائچ ضلع گجرات، مکرم چوہدری ظفر اللہ خاں صاحب چیچمہ مرحوم کی نسل سے اور مکرم چوہدری اسد اللہ صاحب چیچمہ چک 88 شمالی ضلع سرگودھا حال پیپلز کالونی فیصل آباد کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے بچے کو جماعت والدین ملک قوم اور معاشرے کیلئے ایک مفید وجود بنائے، خلافت کا اطاعت شعار بندہ بنائے دین و دنیا کی نعمتوں سے وافر حصہ عطا فرمائے اور فعال لمبی زندگی عطا فرمائے۔ آمین

والے تھے والدہ کی وفات کے صرف ایک ماہ بعد اس المناک وفات کی وجہ سے سارا خاندان عزیز و اقارب شدید متاثر ہوئے ہیں اور ان کے والد بزرگوار جن کی عمر اس وقت 80 سال کے قریب ہے ان کی صحت کیلئے خصوصی طور پر دعا کی درخواست ہے۔ مرحوم کی نماز جنازہ گاؤں میں مورخہ 30 ستمبر 2008ء کو مکرم نذیر احمد خادم صاحب نائب امیر ضلع بہاولنگر نے پڑھائی اور موسیٰ ہونے کی وجہ سے جنازہ ربوہ لایا گیا۔ یکم اکتوبر 2008ء بروز عید الفطر بعد نماز فجر مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ نے بیت مبارک میں نماز جنازہ پڑھائی اور نماز عید کے بعد دن ایک بجے آپ کی تدفین امانت قبرستان عام میں ہوئی اور مکرم حافظ عبدالاعلیٰ صاحب نائب وکیل المال اول نے دعا کروائی۔ خصوصی دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور تمام لواحقین کو ماں اور بیٹی کی المناک وفات پر صبر جمیل عطا فرمائے اور سگوار بیوہ اور بچوں کا خود کفیل اور حافظ و ناصر ہو۔ آمین

ملازمت کے مواقع

اینگرو کیمیکلز پاکستان لمیٹڈ کو لوکل پریچیز ایڈوائزر درکار ہے رابطہ کیلئے

recruitment@engro.com

ڈیسکن انجینئرنگ کو مختلف آسامیوں کیلئے نوجوان

درکار ہیں خواہشمند احباب درج ذیل ایڈریس پر رابطہ کر

سکتے ہیں۔ hrd@descon.com.pk

ویب www.descon.com.pk

میکرو کیش اینڈ کیری کولا ہور اور کراچی میں مختلف

آسامیوں کیلئے نوجوان درکار ہیں رابطہ کیلئے۔

recruitment@makropakistan.com

گلکسیو سمیٹھ کلائن کو مختلف آسامیوں کیلئے نوجوان

درکار ہیں خواہشمند احباب درج ذیل ایڈریس پر رابطہ

کر سکتے ہیں۔

pk.hr-recruitment@gsk.com

نوٹ: مزید معلومات کیلئے مورخہ 28 ستمبر

2008ء کا روزنامہ ڈان ملاحظہ فرمائیں۔

سٹی ڈسٹرکٹ گورنمنٹ ضلع فیصل آباد کے تحت جہاٹھ

ڈیپارٹمنٹ میں مختلف آسامیوں کیلئے مورخہ 29 ستمبر

2008ء کے روزنامہ ڈان میں شائع ہوئی ہیں۔

(نظارت صنعت و تجارت)

موت ایک بل ہے جہاں محبت اپنے محبوب سے ملتا ہے۔ (رابرٹ ہیری)

ماخوذ

عالمی آبادی اور فی کس آمدنی

امریکہ میں واقع پاپوشن ریفرنس بیورو کی 2005ء کی جائزہ رپورٹ کے مطابق دنیا کی نصف سے زیادہ آبادی روزانہ دو ڈالر سے کم آمدنی میں گزارہ کرتی ہے۔ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ اس وقت غربت اور امارت کے درمیان بہت زیادہ عدم توازن پایا جاتا ہے۔ یہ فرق آمدنی کے علاوہ صحت و عافیت کی سہولتوں کے شعبے میں بھی موجود اور نمایاں ہے۔

دنیا بھر میں بچوں کی شرح اموات اور اضافہ آبادی کی رفتار کم ہو رہی ہے اور لڑکیوں کے زندہ رہنے اور تعلیم حاصل کرنے کی شرح بالعموم بڑھ رہی ہے۔ اس وقت جو صورت حال درپیش ہے اس کے چند اہم پہلو یہ ہیں:

☆ دنیا کی نصف سے زیادہ آبادی روزانہ 2 ڈالر سے کم آمدنی میں گزارہ کر رہی ہے۔ آمدنی کی یہ شرح بین الاقوامی سطح پر مقررہ خط غربت سے بھی کم ہے جس کے مطابق اسے کم از کم 2 ڈالر یومیہ ہونا چاہئے۔ عالمی بینک کے مطابق خط غربت کے نتیجے میں ایسی آبادی کی شرح یوگنڈا میں 97 فی صد، نکاراگوا میں 80 فی صد، پاکستان میں 66 فی صد اور چین میں 47 فی صد ہے۔

☆ دنیا بھر میں دیہی علاقوں کے ایک تہائی باشندے پینے کے صاف اور محفوظ پانی سے محروم ہیں۔ ☆ تمام ملکوں میں جدید مائع حمل کنڈومز کا استعمال غریب طبقے کی خواتین کے مقابلے میں امیر خواتین میں زیادہ عام ہے۔ ان کا استعمال یوگنڈا اور نیپال جیسے غریب ترین ملکوں میں سب سے کم ہے۔

☆ زیادہ ترقی یافتہ دنیا کے مقابلے میں افریقہ کے بچوں کی شرح ہلاکت تقریباً 15 فی صد زیادہ ہے۔ ☆ زیادہ ترقی یافتہ دنیا میں کم ترقی یافتہ ملکوں کے مقابلے میں تو تائی کانی کس شرح 5 گنا زیادہ ہے۔

☆ تھائی امریکہ، جنوبی امریکہ کے مقابلے میں 8 گنا زیادہ توانائی خرچ کرتا ہے۔

☆ تنزانیہ کی صرف 62 فی صد یہی آبادی کو پینے کا صاف پانی میسر ہے۔ ایڈز کے پھیلاؤ کی وجہ سے اس ملک کی متوقع عمر کی شرح صرف 44 سال ہے۔

☆ دنیا کی موجودہ آبادی 6.5 بلین سے زیادہ ہو چکی ہے۔ تقریباً سات سال بعد یہ آبادی 7 بلین تک جا پہنچے گی اور یہ اضافہ 99 فی صد کی حد تک ترقی پذیر ملکوں میں ہوگا۔

☆ 2050ء تک امریکہ دنیا کا سب سے زیادہ کثیر الاہل ملک ہوگا۔ چین اور ہندوستان کے بعد یہ تیسرا سب سے بڑی آبادی کا ملک ہوگا۔ امریکہ کے بلند معیار حیات نے اس کے اقتصادی، نسلی اور جغرافیائی مسائل کو ڈھانپ رکھا ہے۔

☆ بعض ملکوں مثلاً کینیا اور ترکی میں ابتدا میں شرح پیدائش میں جو کمی ہوئی تھی وہ اب ختم ہو گئی ہے۔ (ہمدرد صحت، مارچ 2006ء)

خبریں

ملکی وغیر ملکی ذرائع ابلاغ سے

اتحادی طیارے ہماری اجازت سے نگرانی کر رہے ہیں سیکرٹری دفاع نے سیٹیٹ قائمہ کمیٹی برائے دفاع کے اجلاس میں انکشاف کیا ہے کہ ایساف افواج کے طیارے حکومت کی اجازت سے 24 گھنٹے پاکستانی فضائی حدود کی نگرانی کیلئے استعمال کئے جا رہے ہیں اتحادی افواج نے پاکستان میں مخصوص اہداف کو نشانہ بنانے کی متعدد مرتبہ درخواست کی جس کو حکومت نے ہمیشہ رد کیا ہے۔ امریکی خفیہ اطلاعات اور تربیت و ہتھیاروں کے بغیر پاکستان دہشت گردی کے خلاف جنگ نہیں جیت سکتا؛ پاکستانی معیشت دیوالیہ ہونے کے قریب ہے۔ اگر امریکہ اور برطانیہ نے صرف دہشت گردی کے الزامات لگا کر ہم پر اقتصادی پابندیاں عائد کر دیں تو پاکستان گھٹنے ٹیکنے پر مجبور ہو جائے گا۔

حکومت تنہا دہشت گردی کا مقابلہ نہیں کر سکتی، ہم تعاون کیلئے تیار ہیں پاکستان مسلم لیگ (ن) کے قائد نے کہا کہ دہشت گردی کسی ایک جماعت یا شخص کا مسئلہ نہیں اس کے لئے تنہا حکومت اس کا مقابلہ نہیں کر سکتی۔ حکومت کو اس ضمن میں تمام جمہوری قوتوں سے مشاورت کر کے قومی پالیسی مرتب کرنا ہوگی جس کے لئے (ن) لیگ حکومت سے ہر سطح پر تعاون کرنے کے لئے تیار ہے۔

لاہور، گڑھی شاہو میں یکے بعد دیگرے 3 دھماکے، 18 افراد زخمی لاہور کے علاقہ گڑھی شاہو میں ایک گھنٹے کے اندر یکے بعد دیگرے تین بم دھماکے ہوئے جن میں 18 افراد زخمی ہوئے۔ پہلے دھماکے میں 15 افراد زخمی ہوئے۔ دھماکے والی جگہ کو بم ڈسپوزل سکواڈ نے کلیئر کر دیا تھا۔ دو دھماکے جو س کارز اور تیسرا بیوٹی پارلر میں ہوا۔ گڑھی شاہو میں دھماکے سے بم ڈسپوزل سکواڈ گاڑی بھی تباہ ہو گئی۔ دھماکوں کے بعد بجلی بند ہو گئی اور پھر علاقہ سیل کر دیا گیا۔ دھماکوں سے دھواں پھیل

گیا اور لوگوں میں بھگدڑ مچ گئی۔

پاک بحریہ کو خطے کی عظیم طاقت بنائیں

گے پاک بحریہ کے نئے سربراہ ایڈمرل نعمان بشیر نے کہا ہے کہ ملکی سمندری حدود کے دفاع کو مزید مضبوط بنانے ہوئے پاک بحریہ کو خطے کی عظیم طاقت بنائیں گے۔ بنیاد پرستی، شدت پسندی اور دہشت گردی کے عوامل سے مؤثر انداز میں لڑنا ہے۔ موجودہ علاقائی و عالمی حالات انتہائی پیچیدہ ہیں اور پاک بحریہ کو تمام چیلنجز سے نمٹنا ہے۔

ایرانی فضائیہ نے امریکی طیارہ اتار لیا ایران کی خبر رساں ایجنسی نے دعویٰ کیا ہے کہ امریکہ کے جنگی طیاروں نے ایرانی فضائی حدود کی خلاف ورزی کی ہے جس پر ایران کی فضائیہ نے ایکشن کرتے ہوئے امریکہ کے ایک جنگی طیارے کو تہران میں اترنے پر مجبور کر دیا ہے۔ فیلکن طیارہ ترکی کے راستے ایران میں داخل ہوا، ریڈار سے نہجتنے کے لئے چٹکی پرواز پر تھا۔ پائلٹ نے فضائی حدود کی خلاف ورزی کا اعتراف کر لیا۔ طیارے میں 5 فوجیوں سمیت 8 افراد سوار تھے، پوچھ گچھ کے بعد افغانستان جانے کی اجازت دے دی گئی۔

ٹورانٹو ٹوٹوٹی 20 کیلئے قومی کرکٹ ٹیم کا اعلان پاکستان کرکٹ بورڈ نے کینیڈا میں کھیلی جانے والی 4 ملکی ٹوٹوٹی 20 سیریز کیلئے 15 رکنی ٹیم کا اعلان کر دیا ہے۔ ٹیم میں دو نئے کھلاڑی فاسٹ باؤلر انور علی اور اوپنر شعیب خان کو شامل کیا گیا ہے۔ ویزا نے ملے پرمچر یوسف ڈراپ ہو گئے۔ قومی ٹیم آج کینیڈا کیلئے روانہ ہوگی۔

مالیاتی بحران، یورپ کے چار طاقتور ممالک کا مل کر کام کرنے پر اتفاق

یورپ کے چار طاقتور ممالک نے بحران کا شکار مالیاتی اداروں کی مدد کرنے کے لئے مل کر کام کرنے پر اتفاق کیا ہے۔ تاہم امریکہ کے تیل آؤٹ پیکیج کی طرز پر کسی منصوبے کا اعلان نہیں کیا گیا۔ اجلاس میں برطانیہ، فرانس، جرمنی اور اٹلی کے رہنماؤں نے شرکت کی۔ اس موقع پر برطانیہ کے وزیر اعظم نے کہا کہ مالیاتی نظام میں سرمائے کی فراہمی کو یقینی بنایا جائے گا۔ فرانس کے صدر نکولس سری کوزی یورپی رہنماؤں نے بحران کا شکار

ربوہ میں طلوع وغروب 9 اکتوبر

5:46	طلوع فجر
7:05	طلوع آفتاب
12:56	زوال آفتاب
6:46	غروب آفتاب

اداروں کی مالی مدد کی دستاویز پر دستخط کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

سہ ملکی گیس پائپ لائن منصوبہ ایران نے کہا ہے کہ اگر بھارت سہ ملکی گیس پائپ لائن منصوبے میں شامل نہیں ہوا تو پاکستان اور ایران دو طرفہ طور پر منصوبے پر دستخط کر دیں گے۔ ایرانی خبر رساں ادارے کے مطابق ایران کے وزیر تیل نے کہا کہ آئی پی آئی گیس پائپ لائن منصوبے پر بھارت کے ساتھ مذاکرات کا کوئی شیڈیول طے نہیں ہے۔

پی ٹی سی ایل نے فری لوکل کال کی سہولت ختم کر دی

سہولت ختم کر دی پاکستان ٹیلی کمیونیکیشن کمپنی لمیٹڈ نے فری لوکل کال کی سروس صارفین کو مطلع کئے بغیر یکم اکتوبر سے ختم کر دی۔ عید کے دنوں میں صارفین نے اس سہولت کا بھرپور استعمال کیا۔ اس سروس کے خاتمے کے بعد پی ٹی سی ایل صارفین کو یہ چارجز ادا کرنے ہوں گے جس سے لوگوں کو شدید پریشانی کا سامنا ہے۔ پی ٹی سی ایل کے ترجمان نے بتایا کہ پی ٹی سی ایل فری لوکل کال کی سہولت کے بجائے نیا ویکینڈ پیکیج متعارف کر رہی ہے جس کے تحت اتوار کو لوکل اور اندرون ملک کی جانے والی کال کے چارجز نصف کر دیئے جائیں گے اور اس سہولت سے پی ٹی سی ایل صارفین کو اخبارات کے ذریعے آگاہ کر دیا جائے گا۔

سپر شکی قبض کیلئے مفید ہے

ناصر وداخانہ (رجسٹرڈ) گولہ بازار ربوہ

Ph: 047-6212434 - 6211434

الرحمن پرائیمری سنٹر

اقصی چوک ربوہ۔ موبائل: 0301-7961600

0321-7961600

پروپرائیٹری: رانا حبیب الرحمن فون دفتر: 6214209

طاهر ہومیوپیتھک کنسلٹیشن کلینک

ڈاکٹر مرتضیٰ احمد ایم بی بی ایس I.K.E ایم ڈی ایران

اللہ کے فضل سے ہر طرح کے پیچیدہ، کرائف اور لاعلاج امراض کا تلی بخش علاج کیا جاتا ہے۔ مشورہ کیلئے بالمشافہ ملیں یا اپنے مفصل حالات لکھ کر بذریعہ پوسٹ میڈیشن طلب کر سکتے ہیں

424-D فیصل ٹاؤن لاہور نزد گورنمنٹ ہسپتال

0322-4223537 042-5221477

FD-10

تقریبات آپ کی..... معیار ہمارا پرسکون ماحول نقل اسٹریٹجیٹک وسیع پارکنگ

ربوہ کا پہلا شادی ہال جس میں مردوں اور خواتین کیلئے علیحدہ ہال

رابطہ رشید برادرز گولہ بازار ربوہ

047-6215155-6211584

Pizza Heim

Pizzas Burgers Sandwich Steaks Soups

Dine Inn, Takeaway, Home Delivery

Just Call Us: 042-5161511, 5218484

For Complaints & Business Inquires : 0300-8465215